

Nacionalna služba za zapošljavanje dodelila je godišnja priznanja za najveći doprinos smanjenju nezaposlenosti

RADIO BEOGRAD 1, 24.12.2012., NOVOSTI DANA, 15:15

SPIKERKA: Nacionalna služba za zapošljavanje dodelila je godišnja priznanja za najveći doprinos smanjenju nezaposlenosti. Nagrade su dobile tri grada, četiri preduzeća, i jedna nevladina organizacija. Milenko Marković.

REPORTER: Od velikih preduzeća nagrađen je Fijat sa 900 novih radnih mesta, dok je od malih i srednjih preduzeća najbolji rezultat imala ruska kompanija „Ril niting“ iz Bačke palanke sa 204 nova radnika. Niška pekara Branković je primila najviše osoba sa invaliditetom, a nevladina organizacija **Etno mreža** je osposobila oko 500 žena za proizvodnju rukotvorina. Predsednika UO **Etno mreže Violeta Jovanović** kaže da su se njihovi radovi našli u rukama mnogih stranih zvaničnika.

VIOLETA JOVANOVIĆ (Predsednika UO **Etno mreže**): Naši javni radovi pored direktne koristi koji ostvaruju tako što podižemo znanje i veština žena koje u njima učestvuju imaju za rezultat i konkretan proizvod koji se isporučuje protokolu Vlade Republike Srbije, kao poklone za potrebu njihove reprezentacije i za diplomate sa kojima se susreću.

REPORTER: Za pokretanje sopstvenog posla priznanje je dodeljeno preduzeću Radović enterijer iz Požege. Od lokalnih samouprava nagrade su dobili Čačak, Odžaci, i Obrenovac. Čačak je iz sopstvenog budžeta izdvojio skoro 30 miliona dinara za programe zapošljavanja. Nova radna mesta dobilo je 188-oro ljudi, a gradonačelnik tog grada Vojislav Ilić najavljuje povećanje izdvajanja za nova radna mesta.

VOJISLAV ILIĆ (gradonačelnik Čačka): Za 2012. bilo je 29 miliona, a za 2013. 44 miliona smo izdvojili, i učinećemo sve da privučemo kako domaće tako i strane investitore, da otvaramo nova radna mesta za naše sugrađane koji su bez posla kakvih ima poprilično, kao i u čitavoj Srbiji.

REPORTER: Direktor NSZ-a Dejan Jovanović je podsetio da 1/3 evidentiranih nema završenu srednju školu, a njih 70 hiljada ni osnovnu. U evidenciji ove službe trenutno ima oko 755 hiljada ljudi.